

很多朋友对于韩国 人工智能和韩国 人工智能的性不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [这个韩国字是什么意思](#)
2. [为什么软银孙正义（韩裔日本人）坚定建议韩国未来集中力量发展的行业是人工智能呢？](#)
3. [为什么韩国首尔踩踏事件会导致人失踪？怎么科学解释呢？](#)
4. [日本和韩国谁的实力更强大？](#)

## 这个韩国字是什么意思

你的第一个字书写不正确，没有这样的字，有两个可能：??【zaizao】制造的意思；??【zeaizao】续约的意思。

希望帮到你

## 为什么软银孙正义（韩裔日本人）坚定建议韩国未来集中力量发展的行业是人工智能呢？

我没钱！我有钱也大力发展“人工智能”！时代所趋！下一个地球主宰就是我们自己创造的机器人！

以后地球的环境可能会越来越恶劣，如果我们不能及时进化身体，就只能会被淘汰！剩下的谁来传承我们。就是“人工智能”！

我们都要爱护环境！其实挺简单的不随地乱扔垃圾，做到这一点就好了！除非想让以后自己的后代绝户！

## 为什么韩国首尔踩踏事件会导致人失踪？怎么科学解释呢？

2022年10月29日，韩国首尔梨泰院发生了韩国半个世纪以来最为严重的踩踏事件，事件导致300多人伤亡，4000多人失踪。

伤亡其实很容易理解，毕竟踩踏事件本身就是十分严重的安全事故，可是4000多人失踪让人很难理解，人还能不翼而飞？毕竟即便是去世还会有遗体在，怎么会失踪呢？

事情发生的时候，我有同学在现场，而且时候还参加了救援，根据她的说法，结合当时的环境，我猜测并不是人员不翼而飞，而是因为很多人救出来衣服都没了，没有衣服人又昏迷，如何能够确定身份呢？

?右上角关注随手点一下，每天推送有意思有知识文章给您！

## ?01.现场昏迷人数众多，家属无法确认只能算失踪

我同学在韩国留学后定居，女生，当时参与了整个梨泰院的救援，她说现场很多人被救出来的时候，衣服都拽掉了，加上昏迷又没有手机，无法确认身份。

当天发生严重伤亡的一条街道，是位于一所酒店的后方小巷，这条巷子长45米，宽3.2米，还是斜坡的样式，事故发生的时候我同学也被人群推着像这条巷子走，但是她因为在人流的边缘，马上进入巷子的时候她挤了出来，没有进去，因此也是躲过一劫。

目前韩国方面分析，事故的主要原因就是巷子太窄，而在关键时刻，不足18平米的巷子挤进去了300多人，这是造成事故发生的主要原因。

一般来说，人群达到每平方米8人的时候，人还能勉强通过，当达到9人时，就会有挤压感，人的手已不能完成上下的动作，而当密度来到10人的时候，就会出现身体不能动，呼吸急促等多种情况。

泰梨园的这条小巷，密度是每平方米16人，几乎已经达到了能够挤进去的极限，最终我们也看到，挤压让人体受理，拉出来都困难，就好像“搅麻花”一样。

而我同学说，现场可以清晰地看到，很多被“拽”出来的人，不仅昏迷，而且衣服几乎都丢失了，手机在现场扔了一地，不能确定身份的话，只能认定为失踪。

同学说，她当天和她一起去游玩的几个朋友，就被认定为了失踪，手机丢了亲属联系不上，急得不行，后来在首尔30多家医院来回找，终于确定了自己亲属朋友还生还，并且也见到了很多家属在寻找自己的孩子。

由此可见，人并不是真的失踪了，只不过是暂时找不到了，现在据说手机，衣服等物品，足足有1.5吨，就能知道，很多人的衣服手机，都丢在了现场。

## ?02.逃出生天的人没有及时和家里人取得联系

实际上，手机丢了并不可怕，医院的人还是可以和其家属取得联系的，但难就难在

人员昏迷，或在急救，那么就无法与其家人进行联系了。

本次事故危害程度很大，现场抢救的伤员很多，因为衣服手机丢失的关系，人员不能及时和家里确定联系，加上人员众多，分为30多家医院救治，家属想要确定自己家的孩子是什么情况，也是困难重重。

此外，即便是有人已经遇难，但因为没有任何能够证明身份的信息，无法匹配，最终也只能认定是失踪。

不过随着调查的进展以及后续的治疗，无法取得联系的人员也都联系上了。

### 03.韩国已多次发生踩踏事故

其实韩国的踩踏事故，不说用频发来形容也差不多，这次首尔梨泰院踩踏事故是韩国历史上最为严重的一次，但其实韩国类似的踩踏事故，从1959年开始就层出不穷。

1959年7月17日，韩国釜山公共体育场发生了67人死亡的踩踏事故，原因就是大家观看体育表演的时候，突然下了暴雨，人员为了避雨，纷纷跑到了出口，而出口比较窄，加上湿滑，引发了踩踏事故。

1960年1月26日，韩国首尔站也发生了严重的踩踏事故，人们抢着检票上车，发生拥挤，31人死亡40多人受伤。

1980年2月11日釜山的龙湖国民学校，学生下课都往外跑，100多人摔倒在一层台阶之中，导致5人死亡，18人受伤。

这还只是踩踏事故其中之一，韩国踩踏事故频发，和不重视有很大的关系，实际上梨泰院踩踏事件发生的当天，相关部门接到了11通求助电话，甚至有人直接说现场人员过多，容易发生踩踏事故，希望出动人员来维持秩序，但最终也是没有积极介入，酿成惨剧。

### 写在最后

其实惨剧的酿成，都是有预兆的，对于我们普通老百姓来说，能够做到的只有两点。

第一点就是不去凑热闹，人越多的地方越容易出现事故，当我们不能保证自己和身边人员的绝对安全时，不去现场就是最好的方法。

第二点就是学会相应的应对技巧，如人多的时候，要靠近人流边缘行走，保持身体重心不要摔倒，如果人特别多，即便鞋子掉了也不要弯腰捡，很容易摔倒酿成大祸。

总的来说，我们除了惋惜以外，也要吸取经验教训，当我们未来也遇到这样的情况时，除了第一时间报警以外，也要第一时间逃离，这样才能避免危险，也降低他人的危险。

?喜欢的话随手点赞，每天推送有意思有知识的文章！

## 日本和韩国谁的实力更强大？

日本表示，对于韩国，我暂时还不会放在眼里。

曾经看过一个韩国的综艺节目，主持人问大家对于中国、日本还有韩国这三个国家的称呼顺序。中国人的回答是“中日韩”，日本人则回答是“日中韩”。

一般来说，对于这种问题，大家都会把本国放在第一位，这个是一定的。但是为什么中日两国都会把韩国放在最后一个呢？要知道按地域划分的话，韩国可是夹在了中国和日本的中间，怎么也该是韩国排中间吧。

其实答案很简单，就是因为韩国太弱了，在中日韩三国里面，韩国的实力是垫底的，那么他就会被放在最后面。日本的实力更强，自然会被放在前面。

客观来讲，当前的韩国在综合实力上，是没办法和日本相提并论的。虽说韩国和日本一样，也是正儿八经的发达国家，但一个是发达国家中的后起之秀，发达程度比较一般；而另一个则是老牌列强，属于发达国家里面的佼佼者，双方明显不是一个档次的对手。当前双方在综合国力上有着明显的差距，韩国几乎是全方位的被压制，毫无优势可言。

首先日本要比韩国大得多，虽然我们常说日本是个小国，但是人家还是有着多达37万平方公里的国土面积，人口数量更是达到了1.27亿，是当前世界上排名第十一位的人口大国。相较而言，韩国的国土面积则是只有10余万平方公里，不到日本的三分之一。

而在人口数量方面，韩国则是只有5200多万，不足日本的一半。看得出来，对比韩国而言，日本怎么也算是一个庞然大物了。如果说日本都算是小国的话，那么韩国只能是袖珍了。

其次是经济方面，作为一个发达国家，韩国的经济水平很高，一个人口不足5200万的国家，在2020年创造了约1.63万亿美元GDP，人均高达3.15万美元，即便是放眼全球，这也算是一个比较高的水平了。但是很不幸，在旁边同样是发达的日本面前，韩国这个所谓的发达经济，那就不值一提了。

要知道，日本乃是当前世界上的第三大经济体，在世界经济中占据着举足轻重的位置。同样是2020年，日本的GDP总量达到了5.05万亿美元，差不多相当也三个韩国。很明显，单就是经济体量方面，日本就要领先太多，这可是整整两个韩国的巨大差距。

至于人均方面，日本因为人口数量远超韩国，达到了1.27亿，所以人均GDP的优势没那么大。但是人家依旧超过了4万美元，比韩国还是高出了不少。很明显，从上面的数据我们可以发现，韩国无论是在经济总量上，还是比人均，和日本都是有着明显差距的。

当然了，这些都还是只是表面数据上的差距罢了，双方实际上的经济差距其实要很大，并不是简单的多两个韩国那么简单。因为韩国在产业层级上，是明显落后于日本的。

日本作为老牌的发达国家，在亚洲第一个完成了工业化，有着常年的技术和资本积累。时至今日，日本早已经站在了产业链条的顶端，活干得少，赚得还多。正所谓科技是第一生产力，像日本这种在技术方面领先的发达国家，经济水平自然就很高。

相较而言，韩国虽然也是发达国家，但毕竟是后起之秀，缺乏底蕴。要知道当日本完成工业化的时候，韩国还在给人家当殖民地呢。所以凭借着深厚的科技底蕴和工业基础，日本能用韩国至少八条街。

如今的韩国，在产业链上其实是要排在日本下面的，其在许多的行业，都要依靠日本等其他发达国家的技术材料支持。你得明白，这些东西都是需要付出代价的，比如专利费用，合作分成，零件采购等等。

更为关键的是，由于核心的技术或者是关键的零部件都在被人手里，那就相当于自家产业的命脉被人家所掌握了，要是哪天人家关闭了贸易渠道，那么你韩国的这些产业就会面临着巧妇难为无米之炊的风险，甚至停工停产也说不一定。

就拿半导体行业来说，这是世界上最赚钱的产业，也是韩国最为骄傲的产业。像三星公司和SK海力士等企业，都是行业中的巨头，在全球半导体市场中占据着相当多份额。目前韩国半导体行业每年的营收能够排到全球第二，仅次于美国，比整个欧

洲都还要多。

然而谁能想到，韩国半导体产业仅仅只是表面风光罢了，因为这里满很多的东西都不是韩国自己的，需要依靠别人。比如像光刻胶这种主要用于半导体制造关键环节的高端原材料，韩国自己就搞不定，需要从日本进口。

而正是因为核心技术和关键材料上的欠缺，导致韩国半导体产业存在着被人掐脖子的风险。

前两年日本就是靠着这方面的优势，打了韩国一个措手不及。仅仅是一次简单的高端原材料禁售，就让韩国苦不堪言。没办法，那都是钱啊。要知道，如果日本不对韩国出口这些原材料，韩国至少四分之一的半导体产业就会瘫痪。在日本的“降维打击”下，最终韩国只能是服软妥协。

从这里其实也看得出来，韩国与日本经济差距的背后，其实也表示着科技水平方面的差距，毕竟科技才是第一生产力嘛。日本作为一个常年拿诺贝尔奖的科技强国，其科技水平自然不必说。

而韩国则是靠着给老美做代工起家的，这玩意儿的技术含量并不高。这些年产业规模虽然越来越大，但实际的科技底蕴却相对匮乏，缺乏自己的核心技术。这才导致了在诸多经济产业上，遭到别人卡脖子。

因为经济、科技等诸多方面的劣势，导致韩国在国际影响力上也没法和日本比，毕竟人家好歹是七国集团之一，而韩国只能是旁观者。此外，还有更为显著的一个标志，那就是韩国曾出过联合国秘书长，要知道联合国评选联合国秘书长，是需要遵循小国优先原则的。韩国如果不是自身实力不济，又怎么会得到如此的待遇？

当然了，在军事方面，韩国还是有点儿东西的，多少能和日本整个五五开。

根据全球火力指数提供的最新数据，2021年韩国的常备军队数量为60万，在上榜的140个国家和地区里面能够排到第7位，这已经是相当高的排名了。要知道日本的人口是韩国的两倍多，经济也要比韩国发达，其常备兵力却只有25万，排在全球第23位，连韩国的一般都没有。

更值得一提的是，韩国的军事力量除了常备正规军以外，还有还有预备役部队、民防部队以及海岸警卫队等其他准军事力量。其中预备役部队的规模达到了310万，排名全球第一，民防部队则是300万，海岸警卫队也有一万多人。如此算下来，韩国当前的总兵力高达671万。

相比之下，日本当前的其他武装力量总兵力就只有6.9万人，包括5.5万的预备役和1.4万的其他准军事力量。也就是说，日本当前所有的武装力量加起来，也就只有31.9万人的规模，连韩国的二十分之一都不到。

韩国在兵力上的优势之所以这么大，主要还是得益于其全民皆兵的兵役制度。在韩国，所有的健康男性，在年龄到了之后，如果没有特殊情况，那都得是要去服兵役的。

当然了，在现代军事体系下，打仗不能只看人数，质量也很重要，比如说装备水平。

同样是根据全球火力指数的数据，韩国当前的军用飞机总数为1581架，为全球第五大空中力量。其中包括战斗机402架，攻击机74架，运输机41架，教练机296架，特种作战飞机30架，空中加油机4架，以及直升机734架。值得一提的是，这些直升机里面包括有538架武装直升机，排名全球第五。

在陆上战力方面，当前韩国共装备有2600辆坦克，排名全球第12。此外还有1.41万辆装甲车，3040门自行火炮，3854门牵引火炮，以及574具火箭发射装置。

至于海上力量，当前韩国则是主要装备有各型军用舰艇234艘，包括1艘直升机航母，12艘驱逐舰，14艘护卫舰，12艘小型护卫舰，22艘潜艇，26艘沿岸巡逻舰，11艘水雷舰，以及其他诸多的辅助军用船只。

作为对比，当前日本装备的军用飞机数量为1480架，排名全球第6。其中包括256架战斗机，17架攻击机，61架运输机，427架教练机，162特种作战飞机（比如预警机），6架空中加油机，以及552架直升机。值得一提的是，日本的军用直升机里面还有119架武装直升机。

在陆上战力方面，2021年日本共装备有坦克1004辆，装甲车5500万辆，自行火炮214门，牵引火炮480门，以及火箭发射装置99具。

至于海上战力方面，日本则是装备有155艘舰艇，包括4艘直升机航母，37艘驱逐舰，6艘小型护卫舰，20艘潜艇，6艘沿岸巡逻艇，21艘水雷舰，以及其他诸多的辅助军用船只。

如果单是从装备规模上看，韩国无疑是占据着绝对优势，尤其是在陆军方面，韩国的坦克装甲车以及火炮的数量，那都要远超日本。不过这仅仅只是表面数字，双方实际上的差距并没有那么大。

韩国陆军的优势虽然很大，但却很难发挥出来。因为日本是个岛国，军事压力更多的来源于海空区域。

而海空力量方面，日本的军事装备水平，其实是要稍稍领先的。比如说日本的五代机数量、直升机航母数量以及宙斯盾驱逐舰的数量，那都是要比韩国多的。

此外，日本的潜艇技术也是非常先进。所以在装备方面，日本倒是没有太大的劣势，甚至于一度还有领先，其有实力把韩国阻挡在国门之外。再加上日本本身所具备的经济和人口优势，是足以对韩国的数量优势形成一个抵消的。

否则的话，全球火力指数在最新的军力排行中，也不会把日本排在韩国的前面。

至于说日本因为战败国，无法装备大规模进攻性武器的问题，这确实是日本军事方面的一大劣势。这意味着日本当前的军事体系只能是以国防为主，缺乏对外进攻的能力。一旦战争爆发，日本很可能就是被动挨打，无法还击。

但是大家不要忘了，韩国同样是一个国防体系不健全的国家。别看其军力规模庞大，装备水平也不差，但连自家军队的战时指挥权都没有，这还比不上日本呢。军队自己养，打仗却要听别人的，那要多憋屈就有多憋屈。

事实上，不仅仅是针对日本，在东亚这块地方，韩国就属于最没有地位那一个。有句话说得好，在东亚要是美国不爽了，他敢拍桌子；中国不爽了，也敢拍桌子；日本不爽了，还能拍桌子。

就连韩国北边的穷亲戚朝鲜，要是哪天不高兴了，也能来拍拍桌子。唯独就韩国不能拍桌子，因为他就是那张桌子。

不得不说，韩国真的是生错了地方。原本凭借韩国的国力水平，放到世界其他地方，怎么也算是一个小强了。比如说在中东，那么以色列都得甘拜下风。但是他偏偏生在了东亚，周边全是狠角色。

尤其是北边的那个穷亲戚，把韩国的首都圈都纳入了大炮射程范围之内。巨大的军事压力，犹如审判之剑高悬。韩国在经济人口都不算特别出众的情况下，还要保持如此庞大的军事规模，原因就在这里。

总的来说，韩国面对日本，基本上没有任何优势的，属于全方位被打压的那种，双方的综合国力完全就不在一个档次之上。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！